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Надійне та екологічно чисте енергопостачання, а також 
кліматично орієнтовані реформи є передумовами для 
вступу України до Європейського Союзу. Крім того, вій-
ськова агресії Росії змістила акценти на стале віднов-
лення енергосистем, довгострокову енергетичну безпеку, 
енергетичну незалежність та посилення кліматичних за-
ходів. За дорученням Федерального уряду Німеччини, ЄС 
та інших міжнародних донорів компанія Deutsche 
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) 
GmbH надає Україні підтримку у запровадженні сталої та 
соціально орієнтованої політики у сфері енергетики та 
клімату. При цьому, зелене відновлення країни є части-
ною поточного процесу вступу до ЄС. 

GIZ підтримує українських партнерів у побудові енергое-
фективної системи, яка відповідатиме європейським стан-
дартам. Для цього GIZ консультує уряд щодо узгодження 
законодавства про енергоефективність із правом ЄС, ство-
рення та зміцнення відповідних органів, в питаннях адап-
тації національного законодавства з питань енергоефектив-
ності до законодавства ЄС, створення та посилення 
необхідних державних органів на кшталт відомства з пи-
тань екології або Фонду енергоефективності, а також посту-
пової відмови від вугілля та реалізації справедливої тран-
сформації. Окрім цього, GIZ співпрацює з місцевими 
органами влади та підприємствами у понад 45 громадах та 
надає їм консультації з питань заощадження енергії та будів-
ництва і ремонту будівель із застосуванням сучасних та еко-

логічно безпечних технологій. Компанія прагне робити усі 
робочі процеси максимально наближеними до громадян, 
аби враховувати їхні інтереси та потреби. 

У співпраці з університетами та закладами професійної 
освіти GIZ також пропонує заходи з професійної підго-
товки та підвищення кваліфікації для створення в Україні 
необхідного ноу-хау в довгостроковій перспективі. Зав-
дяки цим зусиллям, з початку війни підготовку у галузі 
енергоефективного будівництва та ремонту пройшли 2400 
українців. Наявність кваліфікованих фахівців має вирі-
шальне значення для зеленої енергетичної безпеки. 

Спільно з партнерами з державного сектору та бізнесу, GIZ 
протягом останніх кількох років вже вдалося досягти важ-
ливих змін: дві області України отримали підтримку в реа-
лізації справедливої трансформації у процесі закриття ву-
гільних шахт. З початку війни було проведено енергетичну 
санацію близько 125 приватних будівель. GIZ також надає 
масштабну допомогу з налагодження енергопостачання у 
коротко- та середньостроковій перспективі: за дорученням 
Федерального міністерства економіки та захисту клімату 
(BMWK) компанія координує донаційну допомогу від ні-
мецьких компаній енергетичної галузі. Україна терміново 
потребує трансформаторів, генераторів та матеріалів для 
ремонту енергетичної інфраструктури. До цього часу GIZ 
передала українським підприємствам енергетичної галузі 
5600 одиниць обладнання вартістю 1,7 мільйона євро нада-
них німецькими компаніями. Завдяки цьому вдалося забез-
печити електроенергією та теплом приблизно 500 000 гро-
мадян. GIZ також працює над придбанням технічного 
обладнання вартістю 12,3 мільйона євро для ремонту ме-
реж високої напруги.
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Через обстріли з боку Росії було пошкоджено чимало 
закладів професійно-технічної освіти. Для підготовки 
фахівців, які терміново потрібні для відбудови країни, ці 
заклади необхідно максимально швидко відремонтувати. 
«Бажано робити це відповідно до сучасних стандартів з 
енергоефективності та захисту навколишнього середо-
вища, тому що енергія є цінним ресурсом не лише в часи 
війни», - каже Ольга А., директорка професійно-техніч-
ного ліцею в Люботині на сході України. За підтримки GIZ 
вдалося оперативно забезпечити підготовку понад 400 
студентів та викладачів за напрямом «Енергоефективне 
будівництво та ремонт» i застосувати набуті знання для 
відбудови самого ліцею та власного житла. Наприклад, 
було встановлено приблизно 200 енергоощадних вікон 
та дверей, а також утеплено пошкоджені класні кімна-
ти та майстерні. «Наші студенти можуть застосовува-
ти нові спеціальні знання безпосередньо на практиці. 
Це принесе користь не лише нашому закладу, але й, в 
майбутньому, усій країні»», - каже пані Ольга. Окрім 
ліцею в Люботині GIZ також надала підтримку чотирьом 
закладам професійної-технічної освіти в Харкові, Дніпрі, 
Сумах та Запоріжжі. Проєкт отримав фінансову підтрим-
ку в розмірі близько 200 000 євро від Федерального 
міністерства економічного співробітництва та розвитку 
Німеччини (BMZ) та Державного секретаріату Швейцарії 
з економічних питань (SECO).

Коротко про головне 

Тематичний напрям	Енергетика та захист клімату
 

Мета	 Забезпечення надійного 
	 енергопостачання, посилення 
	 розвиту зеленої енергетики 
	 та захисту клімату задля 
	 покращення життя українців, 
	 а також підтримка країни на 
	 шляху вступу до ЄС.

 
Основні напрями 	 • Консультації з енергобезпеки  
діяльності	   та захисту клімату  
	   (включно з можливою 
	   фінансовою підтримкою) 
	 • Справедлива трансформація / 
	   відмова від вугілля
	 • Підготовка фахівців для 
	   енергетичної галузі 
	 • Енергоефективна 
	   модернізація інфраструктури 
	   та будівель; енергетичне 
	   планування на місцевому 
	   рівні 
Загальний бюджет 	127 мільйонів євро

 
Замовники/донори 	BMZ, BMWK, BMUV, AA, SECO, ЄС

 
Партнери  	 українські міністерства, 
	 комунальні підприємства, 
	 Державне агентство з 
	 енергоефективності та 
	 енергозбереження, 
	 університети тощо

Фокус на професіоналах  

GIZ Україна

GIZ є ефективним партнером з реалізації проєктів, який підтримує Україну 
на шляху відновлення. У центрі уваги: розбудова комунальної та соціаль-
ної інфраструктури, надійне енергопостачання та зміцнення української 
економіки. GIZ також супроводжує Україну на ї ї шляху до членства в ЄС, 
надає консультації з проведення необхідних реформ та сприяє модерні-
зації державного управління. Багаторічна співпраця та мережа партнерів 
у всіх регіонах країни дозволяють забезпечити підтримку відповідно до 
потреб громадян і спрямовану на майбутній розвиток. Понад 560 фахівців 
працюють в GIZ у 45 проєктах. 
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